

安徽省人大常委会副主任沈强调研棉花所长江研究中心

分享：

文章来源：中国农业科学院棉花研究所 作者：周克海 发布时间：2022-06-22

【字体：大 中 小】

院网信息发布与管理

近日，安徽省人大常委会副主任沈强一行到中国农业科学院棉花研究所长江研究中心调研。

调研期间，沈强听取棉花所长江研究中心发展历程、科技成果转化、棉花油菜技术示范推广等方面介绍，详细了解望江县棉花生产方式和纤维品质、油菜新品种推广、县所合作成效和平台建设等情况。他指出，望江县与棉花所、油料所等国家级科研单位紧密合作，坚决贯彻落实习近平总书记指示精神，积极推进棉油产业发展，为提升油料产能和自给率夯实了基础。他希望长江研究中心充分发挥科研平台优势，加大服务地方农业产业发展力度，助力望江县国家现代农业产业园创建，为望江县棉油产业高质量发展贡献力量。

安徽省农业农村厅副厅长、一级巡视员杨增权，安徽省供销社党组成员、理事会副主任汪斌等参加调研。

打印本页

关闭本页



主办：中国农业科学院 承办：中国农业科学院农业信息研究所 地址：北京市海淀区中关村南大街12号 邮编：100081

Copyright © 中国农业科学院 京ICP备10039560号-5 京公网安备11940846021-00001号

网站地图 | 联系我们 | 公众问答 | 网站纠错

TOP